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Про результати проведення 11 етану 
Всеукраїнського конкурсу- шхисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Тери о ніл ь сь кого о бл аси ого комун ал ь н ого 
територіального відділення МАН 
України у  2018/2019 //. р.

Відповідно до наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 
13.1 1.2018 р. № 291 «Про проведення 1 та II етапів Всеукраїнського конкурсу- 
захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного 
комунального територіального відділення Малої академії наук України у 
2018/2019 н.р.» у січні-лютому проведено II етап Всеукраїнського конкурсу- 
захисту науково-дослідницьких робіт (надалі конкурс).

Конкурс спрямований на забезпечення умов для духовного, творчого, 
інтелектуального розвитку дітей, залучення учнівської молоді до науково- 
дослідницької, експериментальної, конструкторської, винахідницької та 
Пошукової діяльності, формування інтелектуального потенціалу нації.

У конкурсі взяли участь 303 учні 8-1 1-х класів із шістдесяти н'яги 
загальноосвітніх навчальних закладів області. Серед них учасники з двадцяти 
чотирьох шкіл сільської місцевості (36,9 %), сорока загальноосвітнього 
навчального закладу (надалі ЗНЗ) міст і районних центрів, шести навчальних 
закладів вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації та дванадцяти ЗНЗ міста Тернополя.

Найбільша кількість учнів із навчальних закладів сільської місцевості була 
представлена у відділеннях: технічних наук, математики, історії, наук про 
Землю, хімії та біології, філології та мистецтвознавства: найменше у часників цієї 
категорії були з відділень: економіки, комп'ютерних наук, фізики й астрономії.

Щодо аналізу кількості учасників за віковою градацією, то у конкурсі брали 
участь шістдесят шість (21,7%) учнів 8-9 класів (відповідно до правил 
проведення конкурсу-захисту учні 8 класу виконували контрольні завдання із 
базових дисциплін за програмами для 9 класу), сто учнів (33 %) 10 класу та сто 
тридцять сім (45.2%) -  1 1 класу.



У першому турі учасники конкурсу виконували контрольні завдання з 
дев'яти навчальних предметів. Найкращі знання з основ наук за результатами І 
гуру показали учні з української мови та літератури, фізики, математики. До 
участі у II турі конкурсу (захист науково-дослідницьких та реферативних робіт) 
допущено 258 учнів. За підсумками обласного етапу Всеукраїнського конкурсу- 
захисту науково-дослідницьких робіт 203 учні (78,6%) стали переможцями, 
здобувши відповідно І -  III місця (1 -  39 місць, II -  63 місця, III — 101 місце).

Експериментальні, наукові, винахідницькі дослідження учасники конкурсу 
захищали у 53, секціях і 12 наукових відділеннях.

Зросла кількість робіт, представлених на конкурс слухачами таких секцій: 
історичного краєзнавства (15 робіт), математики (14 робіт), історії України (13 
робіт), географії та ландшафтознавства (1 2 робіт), психології (10 робіт).

Найбільш чисельно учасниками конкурсу були представлені Тернопільське 
міське відділення (90 учи.) та філії: Гусятинська (25 учи.), Заліщицька (22 учи.), 
Кременецька (19 учн.), Збаразька (18 учи.), Ьорщівська і Бережанська (по 17 
учи.), Лановецька (14 учн.), Теребовлянська і Бучацька (ио 12 учн.), Зборівська, 
ІІІумська та ІІідгаєцька (по 1 1 учн.), Тернопільська і Козівська (по 8 учн.). Це 
підтверджує активізацію роботи окремих керівників секцій, викладачів щодо 
залучення слухачів до узагальнення пошукової діяльності, написання науково- 
дослідницьких робіт. Участь у конкурсі довела, що найбільша кількість учнів із 
сільських шкіл (по сім закладів) були представлені з Борщівської та Збаразької 
філій. ‘

Аналіз кількісного складу учасників, які перемогли та зайняли І-ІІІ місця 
показав, що, відповідно до висновків журі, добрих результатів за усіма 
критеріями оцінок досягли учні хіміко-біологічного відділення -  із 58 
конкурсантів перемогли 38 учнів (64,4%); науково-технічного відділення, де із 
104 учасників стали переможцями 66 (63,4%); історико-географічного 
відділення -  із 78 учасників є переможцями 53 (67,8%); у відділенні філології та 
мистецтвознавства з 63 учасників 46 здобули перемогу (73%).

v Загалом, члени журі відзначили широкий спектр тематики наукових робіт, 
їх актуальність, різноманітність та практичну спрямованість, використання 
місцевого матеріалу, високий рівень володіння фактичними даними і 
висновками під час захисту робіт.

Найвищі результати, відповідно до критеріїв оцінювання, здобули слухачі 
міського відділення, Заліщицької, Збаразької, Борщівської, Гусятинської філій, 
набравши від 80-95 балів.

Також відзначено, що велику кількість призових місць отримало 
Тернопільське міське відділення (64). Серед філій обласного відділення МЛІ І 
України кращими стали: Заліщицька (18 місць), відповідальні за роботу філії 
Копичинська 3. М., вчитель зарубіжної літератури Заліщицької державної 
гімназії та Галько І. Р., заступник директора спеціалізованої школи І-Ill ст. ім. О. 
Маковея з поглибленим вивченням інформаційних технологій та технологічних 
дисциплін м. Заліщики; Збаразька та Гусятинська філії (по 13 місць), 
відповідальні за роботу Мельничук О. Г, методист Збаразького районного 
методичного кабінету, Цвігун Г. Й., завідувач Гусятинської о районного



методичного кабінету та Оляніна Н. В., викладач-методист Гусятинського 
коледжу на базі ТНТУ ім. І. ГІулюя; Борщівська (12 місць), відповідальна за 
роботу філії Гри пікова М. Д., методист комунальної установи «Борщівський 
районний методичний кабінет»; Кременецька та Лаповецька філії (по 1 1 місць), 
відповідальні за роботу філій Трачук В. М., заступник директора Кременецького 
ліцею ім. Уласа Самчука та Білик В. Я., заступник директора Лановецької 
загальноосвітньої інколи НІ І ступенів №2. Хороші результати у конкурсі 
продемонстрували окремі учні з найвищою кількістю балів. А саме: у секції 
німецької мови -  Турківська Вікторія (95,9 б.); медицини -  Стаханська Анастасія 
(95 б.); математики -  Косгюк Богдан (95 б.): теоретичної фізики -  Волошин 
Петро (95 б.), безпеки інформаційних та телекомунікаційних систем -  Пастух 
Ярослав (95 б.), які є слухачами Тернопільського міського відділення. 
Позитивним результатом також є те, що семеро учнів захищали науково- 
дослідницькі роботи у двох секціях.

За кількістю здобутих у конкурсі І-111 місць вагомий результатів досягли 
учні Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка (36 переможців), 
Заліщицької державної гімназії (12 переможців), Тернопільського технічного 
ліцею (1 1 переможців), Лановецької ЗОНІ N11 ст. №2 і Гусятинського коледжу 
ТНТУ ім. І. Пулюя (по 10 переможців), Теребовлянського НІЖ (8 переможців), 
Зборівської державної української гімназії ім. Романа Завадовича (7 
переможців), Тернопільської спеціалізованої ЗОНІ ГІІІ ст. № 3 з поглибленим 
вивченням Іноземних мов та Кременецького ліцею ім. Уласа Самчука (по 6 
переможців).

Окрім позитивних досягнень, аналіз результатів проведення конкурсу показав 
певні опущення та недоліки:

у визначений термін науково-дослідницькі роботи представили в 
оргкомітет тільки Гусятинська, Лановецька, Підволочиська, Шумська та 
Підгаг.цька філії, окремі заклади Тернопільського міського та Залізиівського 
відділень. Усі інші філії подали роботи із запізненням в один- три дні;

аналіз якості виконання контрольних робіт показав значно нижчі 
результати учасників конкурсу 9-10 класів, у порівнянні з 1 1;

недостатню кількість балів у контрольних роботах набрали окремі 
слухачі секцій МАН з базових дисциплін: історії України, географії, біології та 
хімії. Як результат -- 46 учнів (15,1%) не брали участі у II турі конкурсу;

типовими були опушення щодо впорядкування додаткових 
матеріалів до наукової роботи, анкетних даних про учасників та звітності про 
проведення І етапу конкурсу;

членами журі вказано також на недоліки в оформленні науково- 
дослідницьких робіт, наявність лексикостилістичних і граматичних помилок;

Враховуючи вищезазначене, висновки та пропозиції журі й оргкомітету 
щодо результатів II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт, н а к а з у ю:

1. Затвердити список переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких! робіт учнів-члепів Малої академії наук України у 
2019 році (додаток 1). 1



2. Керівникам місцевих органів управління освітою всіх рівнів і методичних 
установ:
2 .1. 1 Іроаналівувати результати II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів обласного комунального 
територіального відділення Малої академії наук України у 2019 році та вжити 
заходів для подальшої активізації і контролю за роботою з обдарованою 
молоддю.
2.2. Розглянути питання щодо стимулювання наукових керівників, учні яких 
у 2019 році стали переможцями II етапу конкурсу.
2.3. Відзначити позитивну роботу керівників навчальних закладів сільської 
місцевості, які представили учасників II етапу конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт (Бережанський, Ворщівський, Заліщицький, Збаразький, 
Зборівський, Кременецький, ГІідгаецький, Тернопільський, ІІІумський 
райони).

2.4. Посилити увагу до стану викладання у навчальних закладах історії 
України, географії, біології, хімії як базових предметів у виконанні учнями 
контрольних робіт.

3. Директору Тернопільського обласного комунального територіального 
відділення MAI І України Мигайчук О. М.:

3.1. До 14 березня 2019 року направити оргкомітету НІ етапу 
В сеу к раїї і с ько го кон ку рсу-зах и сту н ау ко во-досл і д н и ць ки х роб і т у ч н і в-ч л е н і в 
Малої академії наук України (м. Київ) матеріали для участі обласної команди 
у конкурс і-захисті.
3.2. Сприяти своєчасній комплектації та участі делегації обласного 
комунального територіального відділення МАН України у III етапі 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН України.
.3.3. Забезпечити матеріальне стимулювання (грошову винагороду) 
переможцям II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт учнів-членів обласного відділення МАН України та 

* учням, які отримали найкращі результати -  95-100 балів, відповідно до 
висновків журі конкурсу,
3.4. Організувати роботу щодо гласності, відкритості та оприлюднення
результатів II етапу конкурсу, стимулювання творчих досягнень його 
учасників. г

4. Контроль за виконанням наказу залишаю '

Заступник начальника управління

Тетяна Веронська 
Світлана Штука 
Віталій Вітер



Додаток №1
до наказу управління освіти і 
н аук и облдержадмі н і страц і ї 
№ >  OQ
від «P J»  **0.2) 2019 р.

СПИСОК
переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного 
комунального територіального відділення Малої академії наук України

Відділення літературознавства,фольклористики та
і

мистецтвознавства
СЕКЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ (старша вікова група)

(базова дисципліна -  українська мова та література)
І місце ГІолева Хрис гина 

Миколаївна
уч. 11 кл. Зборі вської державної української гімназії 

ім. Романа Завадовича
II місце Хавро Максим 

Васильович
уч. 11 кл. Тернопільської класичної гімназії

II місце Костишин Катерина 
Андріївна

уч. 11 кл. Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ 
ступенів № 7 з поглибленим вивченням іноземних

III місце Яворівський
Володимир
Андрійович

уч. 11 кл.
мов
НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1- 
гімиазія» м. Копичинці Гусятинського району

III місце Боднарчук Христина 
Ігорівна

уч. 11 кл. Тернопільського технічного ліцею

III місце Галещук Катерина 
Андріївна

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

СЕКЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ (молодша вікова група)
(базова дисципліна -  українська мова та література)

II місце Яросевич Анастасія уч. 9 кл. 
Богданівна

Заліщицької державної гімназії

III місце Удич Мар'яна 
Олегівна

уч. 10 кл. Галицького коледжу імені В’ячеслава Чорновола

III місц^ Курилюк Вероніка 
Ігорівна

уч. 9 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

III місце Мисько Софія 
Романівна

уч. 9 кл. Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів Збаразького району 

СЕКЦІЯ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
(базова дисципліна - українська мова та література)

І місце Данилюк Оксана 
Василівна

уч. 11 кл. Заліщицької державної гімназії

II місце Кучер Соломія 
Ярославівна

уч. 9 кл. Борщівської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 2

II місце Легка Вікторія 
Ігорівна

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

III місце Угрин Юрій 
Вікторович

уч. 10 кл. Заліщицької державної гімназії

III місце Хом’як Ангеліна 
Романівна

уч. 10 кл. Зборівської державної української гімназії ім. 
Романа Завадовича

СЕКЦІЯ ФОЛЬКЛОРИСТИКИ



I місце

II місце

III місце

I місце

II місце

II місце

III місце 

III місце

I місце

II місце

III місце

I місце

II місце

III місце
t

I місце

II місце

II місце

III місце 

III місце 

III місце

II місце

(базова дисципліна - українська мова та література)
Горпинюк Софія уч. 9 кл. Збаразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
Юріївна № 2 імені Івана Франка
Чернух Лілія уч. 10 кл. Лановецької загальноосвітньої школи І-ІІІ
Сергіївна ступенів № 2
Дуденчук Яна уч. 11 кл. Тернопільського технічного ліцею
Сергіївна

СЕКЦІЯ МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА
(базова дисципліна - українська мова та література)

Масик Олександра уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
Сергіївна
Токарєва Анастасія уч. 9 кл. Борщівської загальноосвітньої школи
Сергіївна І-ІІІ ступенів № 2
Проник Христина уч. 11 кл. Тернопільської класичної гімназії
Михайлівна
Денисюк Мар’яна уч. 9 кл. Лановецької загатьноосвітньої школи І-ІІІ
Сергіївна ступенів № 2
Бобелюк Вікторія уч. 10 кл. Лановецької загальноосвітньої школи І-ІІІ
Василівна ступенів № 2

СЕКЦІЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ТВОРЧОСТІ
(базова дисципліна - українська мова та література)

Касянчук Надія уч. 1 1 ЮІ. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
Михайлівна
Мудрак Олександра уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя
Ярославівна
Росіцька Катерина уч. 10 кл. Великодедеркальської загаїьноосвітньої школа I-
Андріївна III ступенів ІІІумського району

Відділення мовознавства
СЕКЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

(базова дисципліна -  українська мова та література)
Зазуляк Степан уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
Іванович 
Лепко Єлизавета уч. 11 кл. Кременецького ліцею ім. У. Самчука
Сергіївна
Долинський Андрій уч. 9 кл. Заліщицької державної гімназії
Андрійович

СЕКЦІЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (старша вікова група)
(базова дисцип.ліна -  англійська мова)

Свергун Ольга уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
Василівна
Чайковська Анастасія уч. 10 кл. Теребовлянського навчально-виховного
Тарасівна комплексу
Башинська Анастасія уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
Володимирівна 
Мельник Ірина уч. 11 кл. Зборівської державної української гімназії ім.
Богданівна Романа Завадовича
Шмиглик Ольга уч. 10 кл. Заліщицької державної гімназії
Ярославівна 
Кучма Ірина уч. 11 кл. Теребовлянського навчально-виховного
Романівна комплексу

СЕКЦІЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (молодша вікова група)
(базова дисципліна -  англійська мова)

Мозиль Анастасія уч. 9 кл. Теребовлянського навчально-виховного
2



II місце

І місце

II місце

Вікторівна 
Галещук Олександр 
Русланович

Турківська Вікторія 
Романівна

Боговик Антоніна 
Тарасівна

комплексу
уч. 9 кл. Бережанської школи-гімназії ім. Б. Лепкого

СЕКЦІЯ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ
(базова дисципліна -  німецька мова)

уч. 11 кл. Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ
ступенів №5 з поглибленим вивченням іноземних 
мов

уч. 9 кл. НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1- 
гімназія» м. Копичинці Гусятинського району

Відділення філософії та суспільствознавства
СЕКЦІЯ ФІЛОСОФІЇ

(базова дисципліна -  історія України)
III місце Пискур Тетяна уч. 11 кл. Колегіуму для дівчат «Знамення» у Зарваниці

Володимирівна Теребовлянського району

II місце

III місце

III місце

СЕКЦІЯ СОЦІОЛОГІЇ
(базова дисципліна -  історія України)

Бречко Діана 
Олександрівна

уч.10 кл. Коледжу економіки, права та інформаційних 
технологій Тернопільського національного 
економічного університету

Гошовський Володимир 
Михайлович

уч. 10 кл. Спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
ім. 0. Маковея з поглибленим вивченням 
інформаційних технологій та технологічних 
дисциплін м. Заліщики

Луцко Зоряна 
Степанівна

уч. І ] кл. Галицького коледжу імені В’ячеслава 
Чорновола

СЕКЦІЯ ПРАВОЗНАВСТВА
(базова дисципліна -  історія України)

І місце Мединський Ярослав уч. 11 кл. Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ
Ігорович ступенів №3 з поглибленим вивченням

іноземних мов
II місце Онищук Ілля уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії

Олегович ім. І. Франка
III місйе Янковська Варвара у ч .11 кл. Зборівської державної української гімназії

Сергіївна ім. Романа Завадовича
III місце Лукачат Марта уч. 11 кл. Зборівської державної української гімназії

Андріївна ім. Романа Завадовича
СЕКЦІЯ ТЕОЛОГІЇ, РЕЛІГІЄЗНАВСТВА ТА ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ

(базова дисципліна -  історія України)
І місце Кудасюк Марія Ігорівна уч. 10 кл. Кімнатецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Кременецького району
II місце Ружницька Анастасія 

Володимирівна
уч. 10 кл. Опорного закладу «Підгаєцька загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів»
II місце Баран Юлія Андріївна уч. 9 кл. Лановецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 2
III місце Дмитрів Олег Іванович уч. 10 кл. Кременецького професійного ліцею
III місце Івахів Назарій 

Андрійович
уч. 9 кл. Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів
III місце Чернець Вікторія 

Василівна
уч.11 кл. Опорного закладу «Підгаєцька загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів»
СЕКЦІЯ ПЕДАГОГІКИ

З



(базова дисципліна -  українська мова та література)
II місце Дідич Валерія 

Володимирівна
уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

III місце Костак Каріна Іванівна уч. 10 кл. Лаиовецької загальноосвітньої школи І-ІІЇ ступенів 
№2

СЕКЦІЯ ЖУРНАЛІСТИКИ
(базова дисципліна - українська мова та література)

І місце Василик Вікторія 
Андріївна

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

II місце Черній Аліна Сергіївна уч. 10 кл. Лановецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №2

III місце Шуплат Дарія Іванівна уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце Гамера Олександра 

Миколаївна
уч. 10 кл. Лановецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №2
III місце Яворівська Катерина 

Русланівна
уч. 10 кл. Збаразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№ 2 імені Івана Франка

Відділення історії
СЕКЦІЯ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ (старша вікова група)

(базова дисципліна -  історія України)
І місце Цеберський Володимир уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії

Віталійович ім. І. Франка
II місце Півторак Олеся Марія уч. 11 кл. Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ст.

Святославі вна №3 з поглибленим вивченням іноземних мов
III місце Мисюк Ліна уч. 11 кл. Лановецької загальноосвітньої школи І-ІІІ

Ігорівна ступенів №2
III місце Гордійчук Ангеліна 

Леонідівна
уч. 10 кл. Кременецького ліцею ім. У. Самчука

III місце Мокрицький Максим уч. 10 кл. Теребовлянського навчально-виховного
Ігорович комплексу

III місце Яструбський Степан 
Степанович

уч. 10 кл. Бучацького ліцею

СЕКЦІЯ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ (молодша вікова група)
І місце Василевська Анастасія уч. 9 кл. Тернопільської Української гімназії

Володимирівна ім. І. Франка
III місце Феньо Маргарита уч. 9 кл. Підволочиської загальноосвітньої школи І-ІІІ

У Іванівна ступенів
III місце Г орохівська Людмила уч. 9кл. Гімназії «Гармонія» Галицького коледжу ім.

Михайлівна В'ячеслава Чорновола
СЕКЦІЯ ІСТОРИЧНОГО КРАЄЗНАВСТВА (старша вікова група)

(базова дисципліна -  історія України)
І місце І іетрук Надія 

Михайлівна
уч. 11 кл. Волинського ліцею імені Нестора Літописця

II місце ГІасевич Ігор 
Сергійович

уч. 10 кл. Кременецького ліцею ім. У. Самчука

III місце Наконечний Андрій уч. 11 кл. Стрілковецького навчально-виховного
Петрович комплексу Борщівського району

III місце Трощанська Вікторія уч.10 кл. Шумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
Володимирівна №1

III місце Слюсарчук Аліна уч. 11 кл. Зборівської державної української гімназії
Русланівна ім. Романа Завадовича

III місце Павуляк Світлана 
Іванівна

уч.11 кл. Бережанської школи-гімназії ім. Б. Лепкого

III місце Кутень Олеся Юріївна уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
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СЕКЦІЯ ІСТОРИЧНОГО КРАЄЗНАВСТВА (молодша вікова група)
(базова дисципліна -  історія України)

І місце Мамчур Вікторія уч. 9 кл. Скала-Подільської загальноосвітньої школи 1-І І
Григорівна ступенів Борщівського району

II місце Олійник Андрій 
Васильович

уч. 9 кл. Бучацького ліцею

III місце Дерев’янко Світлана уч. 9 кл. Зарудянської загальноосвітньої школи І-ІІІ
Олександрівна ступенів Збаразького району

III місце Салабун Ірина Василівна уч. 9 кл. Голгочанської загальноосвітньої школи 1-І 11
ступенів Підгаєцького району

СЕКЦІЯ ЕТНОЛОГІЇ
і (базова дисципліна -  історія України)

II місце Гуменна Мар’яна уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії
Олегівна ім. І. Франка

III місце Фуг Інна Степанівна уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя
III місце Ливак Сніжана уч. 11 ІСЛ. Опорного закладу «Підгаєцька загальноосвітня

Вікторівна школа І-ІІІ супенів»
III місце Марцінковська Інна 

Володимирівна
уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

СЕКЦІЯ ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ
(базова дисципліна -  історія України)

II місце Янковська Варвара уч. 11 кл. Зборівської державної української гімназії
Сергіївна ім. Р.Завадовича

II місце Безушко Юлія Ігорівна уч. 9 кл. Заліщицької державної гімназії

СЕКЦІЯ АРХЕОЛОГІЇ
(базова дисципліна -  історія України)

III місце Броватий Максим уч. 9 кл. Спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів
Олегович ім. 0. Маковея з поглибленим вивченням

інформаційних технологій та технологічних 
дисциплін м. Заліщики

Відділення наук про Землю
СЕКЦІЯ ГЕОГРАФІЇ ТА ЛАНДШАФТОЗНАВСТВА (старша вікова група)

(базова дисципліна -  географія)
І місце Петришин Станіслав уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії

Андрійович ім. І. Франка
II місце Федущак Зоряна 

Романівна
уч. 10 кл. Бучацького ліцею

II місце Смакула Наталія уч. 11 кл. Залужанської загальноосвітньої школи І-ІІІ
Володимирівна ступенів Збаразького району

III місце Лотоцька Марія 
Ярославівна

уч. 10 кл. Підгаєцької гімназії імені М. Паславського

III місце Бучок Мар’яна Іванівна уч. 10 кл. ІІВК «Великобірківська ЗОНІ І-ІІІ ст. - гімназія 
ім. Степана Бачея» Тернопільського району

III місце Садовська Ірина Ігорівна уч. 11 кл. Підгаєцької гімназії імені М. Паславського
СЕКЦІЯ ГЕОГРАФІЇ ТА ЛАНДШАФТОЗНАВСТВА (молодша вікова група)

(базова дисципліна -  географія)
I місце Ляхович Любомир уч. 9 кл. Бучацького ліцею

Андрійович
II місце Царик Оксана Віталіївна уч. 9 кл. Підволочиської гімназії ім. Івана Франка
III місце Чемерис Софія уч. 9 кл. Котюжинської загальноосвітньої ніколи І-ІІ
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Ill місце 

III місце

III місце

Володимирівна 
Василевська Анастасія 
Володимирівна 
Самборський Дмитро 
Олегович

Паршин Яна Андріївна

ступенів Збаразького району 
уч. 9 кл. Тернопільської Української гімназії 

ім. І. Франка
уч.9 кл. Спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів

ім. О. Маковея з поглибленим вивченням 
інформаційних технологій та технологічних 
дисциплін м. Заліщики 

СЕКЦІЯ ГІДРОЛОГІЇ 
(базова дисципліна -  географія) 

уч. 9 кл. Гімназії «Гармонія» Галицького коледжу ім. 
В'ячеслава Чорновола

Відділення компfютерних наук
СЕКЦІЯ ТЕХНОЛОГІЙ ПРОГРАМУВАННЯ

(базова дисципліна -  математика)
І місце Денис Максим 

Анатолійович
уч. 10 кл. Тернопільської Української гімназії 

ім. І. Франка
II місце Сорокотяга Михайло 

Вячеславович
уч. 10 кл. Борщівського НВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. № 3-гімназія 

ім. Р. Андріяшика»
СЕКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ, БАЗ ДАНИХ ТА 

СИСТЕМ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ
(базова дисципліна -  математика)

І місце Кипибіда Діана 
Данилівна

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії 
ім. І. Франка

II місце Зубюк Денис 
Валентинович

уч. 11 кл. Тернопільського технічного ліцею

II місце Українець Дмитро 
Русланович

уч. 11 кл. Тернопільського технічного ліцею

III місце Гарасимчук 
Василь Михайлович

уч. 11 кл. Заліщицької державної гімназії

СЕКЦІЯ КОМП’ЮТЕРНИХ СИСТЕМ ТА МЕРЕЖ
(базова дисципліна -  математика)

II місце Пегрик Юлія уч. 9 кл. Кременецької загальноосвітньої школи
Олександрівна І-ІІІ ст. № 4

? СЕКЦІЯ INTERNET-ТЕХНОЛОГІЙ ТА WEB-ДИЗАЙНУ
(базова дисципліна -  математика)

II місце Тригубець Мирослав 
Іванович

уч. 11 ЮІ. Тернопільської Української гімназії 
ім. І. Франка

II місце Чокан Сергій 
Богданович

уч. 11 кл. Заліщицької державної гімназії

III місце Шургот Андрій 
Романович

уч. 11 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

III місце Загорняк 
Вадим Юрійович

уч. 11 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

СЕКЦІЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ СИСТЕМ, НАВЧАЛЬНИХ ТА ІГРОВИХ ПРОГРАМ
(базова дисципліна -  математика)

II місце Стрілецька Христина уч. 10 кл. Бучацького ліцею
Володимирівна

III місце Артеменко Юрій уч. 10 кл. Кременецького ліцею ім. У. Самчука
Ігорович

III місце Глазков Руслан уч. 10 кл. Кременецького ліцею ім. У. Самчука
Олегович
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I місце

II місце

СЕКЦІЯ БЕЗПЕКА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ СИСТЕМ
(базова дисципліна -  математика)

Пастух Ярослав уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії
Тарасович ім. І. Франка
Вдовін Богдан уч. 10 кл. Тернопільського технічного ліцею
Богданович

Відділення технічних наук
СЕКЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ТА ПЕРСПЕКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

(базова дисципліна - фізика або математика)
І місце Амброзяк Христина уч. 11 кл. Бережанської загальноосвітньої школи

Андріївна (фізика) І-ІІІ ступенів № 2
III іМ ІС Ц Є Миколенко Михайло уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії

Олегович (математика) ім. І. Франка
III місце Вендін Владислав уч. 11 кл. Скала-Подільського ІІВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. -

Вадимович (фізика) ДНЗ» Борщівського району
СЕКЦІЯ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ ТА ВИНАХІДНИЦТВА

(базові дисципліни -  фізика, математика)
І місце Перфецький Віктор уч. 11 кл. Рогачинського ІІВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. -  ДНЗ»

Володимирович (фізика) Бережанського району
II місце Колесник Роман уч. 10 кл. Тернопільської Української гімназії

Романович (фізика) ім. І. Франка
II місце Ставицька Анастасія 

Романівна (фізика)
уч. 10 кл. Тернопільського технічного ліцею

III місце Грабець Анатолій уч. 11 кл. Заводської загальноосвітньої школи І-ІІІ
Ігорович (математика) ступенів Чортківського району

III місце Федоришина Катерина уч. 10 кл. Скала-Подільського НВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. -
Сергіївна (фізика) ДІ ІЗ» Борщівського району

СЕКЦІЯ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ
(базові дисципліни -  фізика, математика)

І місце Лучка Юрій уч. 11 кл. Бережанської загальноосвітньої школи
Володимирович (фізика) І-ІІІ ступенів № 2

III місце Савчук Вікторія 
Миколаївна (фізика)

уч. 9 кл. Тернопільського технічного ліцею

III місце Мельничук Вікторія уч. 9 кл Борщівського НВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. № 3-
Василівна (фізика) гімназія ім. Р. Андріяшика»

V СЕКЦІЯ ЕЛЕКТРОНІКИ ТА ПРИЛАДОБУДУВАННЯ
(базова дисципліна -  фізика)

І місце Волошин Петро уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії
Зеновійович ім. І. Франка

II місце Ундерко Владислав уч. 9 кл. Скала-ІІодільської загальноосвітньої школи
Едуардович I-II ступенів Борщівського району

СЕКЦІЯ МАТЕРІАЛОЗНАВСТВА
(базова дисципліна -  фізика, математика)

І місце Михайліченко Віталій уч. 11 кл. Борщівської загальноосвітньої школи
Віталійович (фізика) І-ІІІ ступенів №1

СЕКЦІЯ АВІА -  ТА РАКЕТОБУДУВАННЯ, МАШИНОБУДУВАННЯ І
РОБОТОТЕХНІКА

І місце Аврамцев Дмитрій 
Сергійович (математика)

уч. 11 І<Л.

III місце Бульчак Марія Іванівна 
(математика)

уч. 10 кл.

III місце Дудук Андрій уч. 8 кл.

(базова дисципліна -  фізика) 
уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії 

ім. І. Франка
уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

Борщівського НВК «ЗНЗ І-ИІ ст. № 3-
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Іванович (фізика) гімназія ім. Р. Андріяшика»

Відділення математики
СЕКЦІЯ МАТЕМАТИКИ (старша вікова група)

(базова дисципліна -  математика)
І місце Костюк Богдан 

Андрійович
уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії 

ім. І. Франка
II місце Береза Ярина 

Олександрівна
уч. 1 І кл. НВК «Великобірківська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ст.-гімназія ім. Степана Балея» 
Тернопільського району

II місце Кривак Олег 
Ігорович

уч. 1 1 кл. Козівської державної української гімназії 
ім. В. Герети

III місце Краєвеька Софія 
Богданівна

уч. 1 1 кл. НВК «Великобірківська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ст.-гімназія ім. Степана Балея» 
Тернопільського району

III місце Кравчук Софія 
Олегівна

уч. І 1 кл. Шумського ліцею

СЕКЦІЯ МАТЕМАТИКИ (молодша вікова група)
(базова дисципліна -  математика)

І місце Сорокотяга Михайло 
Вячеславович

уч. 10 кл. Борщівського НВК «ЗНЗ І-ІІІ ст. № 3-гімназія 
ім. Р. Андріяшика»

II місце Соколовський Ростислав 
Ігорович

уч. 10 кл. НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 1-гімназія» м. Хоростків 
Гусятинського району

II місце Левенець Вікторія 
Віталіївна

уч. 10 кл. НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст. -гімназія 
ім. Степана Балея» Тернопільського району

III місце Житарюк Анастасія 
Володимирівна

уч. 9 кл. Гніздичнснського НВК «Загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів -  ДНЗ» Збаразького району

III місце ГІальчук Андрій 
Андрійович

уч. 10 кл. Підволочиської гімназії ім. Івана Франка

III місце Демчук Галина 
Михайлівна

уч. 9 кл. Спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
ім. 0. Маковея з поглибленим вивченням 
інформаційних технологій та технологічних 
дисциплін м. Заліщики

СЕКЦІЯ ПРИКЛАДНОЇ МАТЕМАТИКИ
(базова дисципліна -  математика)

І місце Шинкар Ірина 
Володимирівна

уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. ГІулюя

II місце Антимис Богдан 
Васильович

уч. 11 кл. Тернопільського технічного ліцею

II місце Будняк Олександр 
Олегович

уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

III місце Ткачук Анна 
Василівна

уч. 11 кл. Шумського ліцею

III місце Ковальчук 
Наталія Миколаївна

уч. 10 кл. Шумського ліцею

III місце Тяско Денис 
Володимирович

уч. 9 кл. Залііцицької державної гімназії

СЕКЦІЯ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ
(базова дисципліна -  математика)

І місце Остапишин Лілія 
Володимирівна

уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

III місце Дяківський 
Дмитро Дмитрович

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії 
ім. 1. Франка

III місце Лисак Віталій уч. 10 кл. Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя



Ill місце

I місце

II місце

III місце

I місце

II місце

III місце

III місце 

II місце

I місце

II місце

II місце

III місце

І місце

Ігорович
Гірний Микола уч. 11 кл. Заліщицької державної гімназії
Олегович

Відділення фізики та астрономії

Волошин Петро 
Зеновійович 
Кадубець Арсен 
Володимирович 
Ніколаєва Іннаі
Ігорівна

СЕКЦІЯ ТЕОРЕТИЧНОЇ ФІЗИКИ
(базова дисципліна -  фізика)
уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії 

ім. І. Франка
уч. 10 кл. Козівської державної української гімназії 

ім. В. Герети
уч. 10 кл. Спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів

ім. О. Маковея з поглибленим вивченням 
інформаційних технологій та технологічних 
дисциплін м. Заліщики

СЕКЦІЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ФІЗИКИ
(базова дисципліна -  фізика)

Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ 
ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних 
мов

Хомишин Олександра уч. 11 кл.
Андріївна

Кульпак Дмитро уч. 11 кл.
Михайлович
Яворський Юрій уч. 10 кл.
Петрович

СЕКЦІЯ АЕРОФІЗИКИ ТА КОСМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
(базова дисципліна -  фізика)

Нестеренко Миколай уч. 9 кл. Бережанської загальноосвітньої школи 
Олексійович І-ІІІ ступенів № 2

СЕКЦІЯ АСТРОНОМІЇ ТА АСТРОФІЗИКИ
(базова дисципліна -  фізика)

Луговий Святослав уч. 10 кл. Відокремленого підрозділу Національного
Богданович університету біоресурсів і природокористування

України
«Бережанський агротехнічний коледж»

Відділення економіки
СЕКЦІЯ МІКРОЕКОНОМІКИ ТА МАКРОЕКОНОМІКИ

(базова дисципліна -  математика)
Мочук Олена 
Володимирівна

уч. 11 кл. Чортківського коледжу Тернопільського 
національного економічного університету

Старицький Олександр 
Тарасович

уч. 1 1 кл. Тернопільської Української гімназії 
ім. І. Франка

Шиманська Ірина 
Ігорівна

уч. 11 кл. Тернопільського технічного ліцею

Прокопів Тетяна 
Василівна

уч. 10 кл. Бучацького ліцею

Відділення хімії та біології
СЕКЦІЯ ЗАГАЛЬНОЇ БІОЛОГІЇ

(базова дисципліна -  біологія)
Касянчук Надія уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії
Михайлівна ім. І. Франка

СЕКЦІЯ БІОЛОГІЇ ЛЮДИНИ
(базова дисципліна -  біологія)
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І місце Юрків Вікторія уч. 11 кл.
Віталіївна

II місце Петрик Ольга уч. 11 кл.
Володимирівна

II місце Підлужна Уляна уч. 11 кл.
Михайлівна

III місце Роденко Таїсія уч. 10 кл.
Андріївна

III місце Хоміцький Сергій уч. 11 кл.
Богданович

Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 3 з поглибленим вивченням іноземних мов

Теребовлянського навчально-виховного комплексу

Бережанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 1
Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола 

Тернопільського технічного ліцею

СЕКЦІЯ ЗООЛОГІЇ, БОТАНІКИ
(базова дисципліна -  біологія)

II місце Шемчук Андрій 
Валерійович

уч. 10 кл. Кременецького ліцею ім. У. Самчука

II місце Лебонтова Ксенія 
Святославівна

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І.Франка

III місце Сем'янів Максим 
Володимирович

Уч. 11 кл. Затіщицької державної гімназії

III місце Галеіцук Олександр 
Русланович

уч. 9 кл. Бережанської школи-гімназії ім. Б. Лепкого

III місце Врублевська Софія уч. 10 кл. Козівської державної української гімназії
Володимирівна ім. В. Герети

I місце 

III місце 

III місце 

III місце 

III місце

II місце 
II місце

Стаханська Анастасія 
Олександрівна 
Чигур Святослав 
Русланович 
Пошелюжний Юрій 
Володимирович 
Бударна Анастасія 
Володимирівна 
Чепіль Дмитро 
Григорович

Матієк Марія Тарасівна 
Погоріла Катерина 
Тарасівна

СЕКЦІЯ МЕДИЦИНИ
(базові дисципліни -  біологія)

Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 3 з поглибленим вивченням іноземних мов 
Тернопільської класичної гімназії

Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 3 з поглибленим вивченням іноземних мов 
Збаразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 2 імені Івана Франка 

СЕКЦІЯ ВАЛЕОЛОГІЇ

уч. 11 кл.

уч. 11 кл.

Уч. 11 кл.

уч. 10 кл.

Уч- 10 кл.

(базова дисципліна -  біологія)
уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка 
уч. 9 кл. Теребовлянського навчально-виховного комплексу

СЕКЦІЯ ПСИХОЛОГІЇ (старша вікова група)
(базова дисципліна -  біологія)

І місце Пришляк Іван 
Володимирович

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

II місце Паті ота Анжела 
Сергіївна

уч. 1 1 кл. Бережанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№2

II місце Ткачук Еліана 
Володимирівна

уч. 11 кл. Лановецької загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 1 ім. Юрія Коватя

III місце Дзяд Надія Сергіївна уч. 1 1 кл. Кременецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№4

III місце Кутень Ганна 
Михайлівна

уч. 11 кл. Доброводівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів Збаразького району

СЕКЦІЯ ПСИХОЛОГІЇ (молодша вікова група)
(базова дисципліна -  біологія)
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III місце Валяні Анжеліка 
Анатоліївна

уч. 10 кл. Збаразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 
2 імені І. Франка

III місце Гуменюк Тарас 
Ігорович

уч. 10 кл. Лановецької загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 2

III місце Днись Софія 
Миколаївна

уч. 9 кл. Тернопільського технічного ліцею

СЕКЦІЯ ХІМІЇ
(базова дисципліна -  хімія)

І місце Савченко Ілля 
Іванович

уч. 11 кл. Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

III місце Г удима Христина 
Володимирівна

уч. 11 кл. Опорного закладу «ГІідгаєцька ЗОНІ І-ІІІ ступенів»

III місце Драбчук Олег 
Васильович

уч. 9 кл. Коханівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів Збаразького району

Відділення екології та аграрних наук
СЕКЦІЯ ЕКОЛОГІЯ

(базові дисципліни -  біологія, українська мова)
II місце Білозор Галина уч. 9 кл. Загальноосвітньої школи 1-І 11 ступенів с. Лисівці

Михайлівна Заліщицького району
(українська мова)

III місце МацюкДаниїла уч. 10 кл. Шумського ліцею
Василівна (біологія)

СЕКЦІЯ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
(базова дисципліна -  біологія)

І місце Янчишина Марія 
Андріївна

уч. 10 кл. Шумського ліцею

III місце Білінський Святослав уч. 9 кл. Теребовлянського навчально-виховного
Васильович комплексу

III місце Кам'янецька Анастасія уч. 9 кл. Збаразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2
Павлівна імені І. Франка

III місце Кузняк Вікторія 
Іванівна

уч. 11 кл. Заліщицької державної гімназії

СЕКЦІЯ ЛІСОЗНАВСТВА
(базова дисципліна -  біологія)

II місце ¥ Іваськів Назар уч. 9 кл. Лановецької загальноосвітньої школи І-ІІІ
Васильович ступенів № 2

II місце Ткачук Анна Василівна уч. 11 кл. Шумського ліцею
СЕКЦІЯ СЕЛЕКЦІЇ, ГЕНЕТИКИ

(базова дисципліна -  біологія)
III місце Кузьменюк Денис уч. 10 кл. Острівської загальноосвітньої школи І-ІІІ

Леонідович ступенів Тернопільського району


